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SR REREFHK

BT C M R —#F21E, FBATAI R —TSEERIER—FEE X
TREB FEAR S

T

EX. ®’ w=f(z) AEXBRERIR D, 20 € D. KRR
f(z) — f(20) f(z0 + Az) — f(20)

lim —+————" = lim
2—20 zZ— 20 Az—0 AZ
BT, WA f(2) B 20 T XANRRERA f(2) £ 20 BWEEK, oE
f(z0). & f(z) X D AT R, #R f(2) £ D ATH.
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BIRL: SRR TS

Bl. B f(2) = o+ 21 BRI ELLT S 7

A, MR T
fle+A2) = f(2)

) .
fz) = fim =%
_ oy (&t A) +2(y + Ay)i — (2 + 2y1)
Az—0 Az
Az + 2 Ayi

:Ag%‘&p+Am'
L Ar=0,Ay— 08, EX —-2; % Ay=0,Az — 0 &, EX — 1.
HIZRETRBAE, f(2) RETTF.
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BlIRR: & REEFEK

B f(z) =2 =2 —yi BIRLELTE?

BE. RRRTE.

Bl. K f(z) = 2% 8934

A
by flz+HAR) = f(z) . (A2 22
e = fo, A B e
= lim (2z + Az) = 2z.
Az—0
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REBERN

ETRHBAMTRSIEN.

= "1ﬁ“|:’n79¥§5(
(ft9)'=f+x4g, (cf) =cf

gy =r+sg, (L) =112

e
A AN
£ LRBRE
REHRS
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mENEE iR S0 S

B ERRFIEN, RIERNE:

EIR

(1) # 20 RTRHARANREK f(2), 9(z) 2Fa. Z. B B (9(20) #0)
MRE 2 TR

(2) EREK g(2) & 20 RTH, REK f(w) E g(20) TR, M flg(2)]
T 2 TR

FIERIR], SRR AR, BERBEEE IR LT,
B-H#SHM AN BT ELREIBAZRIM.

STRYSROLHR > F5 BITRE » 1 FITREES > A AISRH
BOOOMOO®BEBEOOO

5/56



IR AR RFEEERN T E K

2243

Bl. K f(z) = o R

fRE. BT A
f(Z):Z—].—’—T_H,

3 pid A
f'(2) (z+1)2
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EIE. FE f(2) T 20 TR W f(2) T 20 FHE.

ZEERIEAN BT SR RER TEEE.

JEBA. & Aw = f(z20 + Az) — f(z0), W

lim Aw = lim ﬂ-Az: lim aw lim Az = f'(20)-0=0,

Az—0 Az—0 Az Az—0 Az  Az—0
I f(z) & 2o ik 4E O
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2 EREREH

BRI ERBYTL S B B2 2F B SRR ER IR AZ 2.

EX. EREFRR A ERRE w=f(z) BE
Aw = f(zo+ Az) — f(z0) = AAz + o(Az),

Ho o(Az) ®RFR Az BEMES/NE, MR f(2) E 20 LT, R AA2
A f(2) B 20 B9, iB4E dw = A Az.

M—TTRERRBE—1F, EXRBHAHNATSEEN, B
dw = f'(20) Az, dz = Az. &

dw =) dz f(z) = T2
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FEAT. REATREAT R

EX.
(1)
(2)

f(2) B 20 —ADNERBALLRET R, MR f(2) F 20 BT

Eged
e f( ) FERX D NAELLARAT, MIAR f(2) & D AMRHT, AR f(2)
B D RE—AMENTREK.

S

(3) f(2) B 20 FAEHT, MFR 20 A f(2) A—ANFA.

E—RBMBSAEXRTR, RZKRG. %EX\ TES, FEIF.
A FERENT, BESREFRNTE. T, & 20 2 f(2) EXEAIINR,
BITZTE 20 BISBIES f(2) EXBEREANTE XMBELAEEE, FitbF
MNAZEXEFTA.

ERXR D AfETFE D RTTREENN. XBEAER e D
BEFEE—EEE D RAYMBE.
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BIRL: TS T REXAR

BT SRBEtE— NS, BAE f(2) 7 20 LM, N
f(2) TE 20 BU—D LB AT, MTITEIZSBIAREMT. ELE /(=) 4%
MREHRE— IS ERASREGNNRMRNES.

B f(z) B2 20 RBITA f(2) BZETF8( A ).

(A) kLB 5t (B) &I Fp &4
(C) R&EF1F (D) BRI A kol 2 54t

BER. MTERAE 20 H—ANRBAART F 7 47
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BIRL: R EEVRENTIE

Bl. FEBH F(2) = |2|? 6 MATIE.

fRE. &3

f(z+ Az) — f(2) _ (z4+ Az2)(Z+ Az) — 2z :§+A—Z+zAm—Ay%'
Az Az + Ayi

Az

o % 2=0M%E Az =0 BiZXMRRA 0.

o F2#40, ML Ay=0,Azr — 0 iz XHBRHA z + 2;
Y Ar=0,Ay — 0 FizXMRA 2z — 2. HIBEFBREREELE. &K f(2)
R 2 =0 &7TF, K&k 7.
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AT RN EE 0 E &

JEFE.

(1) & 2o RRATEORANREL f(2), 9(2) Z2Fa. E. . B (9(20) #0)
TIRE 2o KEARAT.

(2) FREK g(2) & 20 LBRHT, REK f(w) B g(z0) &AEHT, W f[g(2)]
TE 2o KEARAT.

EE.

(1) £ D AMBHITEIRANREK f(2), 9(z) 2fa. £, R BMRE D (1
ANREELE g(2) =0 BIR) KRR

(2) EREK g(2) & D RWETABINEAE D'+, KK f(w) £ D' R
M, W flg(2)] & D RAEHT.

FIEATED, SR ER b AR, BIRRBTEETE XN R #ET,
DENEREERNETR.
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R RBEIT R

BN —EEE BRI, LM SHRBEFEATUERR
RBA 2 NRBOFN, MAERNEEES 2,9,z FRAB.

XMHMRHATBBADN. HVRAR—TREERBNAHESE
TRFRAI FHIK R

AT GBI wp, vy, v0, v, ZIRESRTREH.
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TROFNAE: BAHESR RN E

® f=u+iv E 2 &L, f'(z) =a+bi, N
Au+iAv=Af = (a+bi)(Azx +iAy) + o(Az).
RFRIA

Au=aAzx —bAy+ o(Az),
Av=bAx + aAy+ o(Az).

BT o(Az) = o(|Az]) = o(V/22 + y2), ELtk u,v FTHRE

Uy = Vy = A, Vp = —Uy = b.
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TROFNAE: BAHESR RN E

ISR, Bi& v, v THRE v, = vy, v, = —u,. HEWMA RN

Au = uy Ax 4+ uy Ay + 0o(Az) = uy Az — vy Ay + 0o(Az),
Av = vy Az + vy Ay + 0(Az) = vy Az + uy Ay + o(Az),
Af =A(u+iv) = (ugp +ivg) Az + (—vg + iug) Ay + o(A2)
= (uy +1ivg) A(z + iy) + o(Az)
= (ugy + ivg) Az 4 o(Az).

W f(2) B 2 BRTE, B f(2) = up +iv, = Uy — iuy.
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TRNEFNAE: FE-RELE

==}l T

FE-REEE, f(2) £ » TRYBRYE - & u,v THREREME-R
27452 (BN CR 512):

Ug = Uy, Vg = —Uy.

1145y

J'(2) = ug + ivy = vy — iuy,.

REIENR AR RBTETNTHILS CR ARR—FT
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ME-REHENFNHN SEEK AR

SEEE o = %z + ;z Y = —%z + ; (HIBE - R MBS RED
BERTHTHRAN, BX £ 78 > F = RSN
af 8x8f+8y8f 10f 18f

9z 0z 0z 0z0y 20x 20y
af 8x8f+8y8f 10f 18f :

9z 0z0x  9zoy 20x 20y
=8 2,z BRMITE, BA
= fT:E z A RHY, df = f'd=.
o % fXTF oz EIHOY (B .0 M), df = ) et Lz

RS f 4 = TSRS AR v T8E L o, et () = 2L

WRERT REEE =, v,z FRBR ;&EETTv EISE:SES ;KEE_J
EZERIEA 2 E’Jﬂéfﬁ.

STRHSMOTIR » EE FBITRE » 2 RBBITNEERE » A TE-RESTE

BOOOWMOBOOOOOOO 17 /56



RS b NS s

AT - tRENRSEESES TN, BAlLENE:

FE U, Uy, Vg, vy TE 2 REIELE, BHRE C-R AR, W f(2) & - TH.
U, uy, v, vy XK D ERALES, BiRE C-R AR, W f(2)
¥ D ETH (MMEH).

RESER BRI O 8f @f BN
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BRFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

Bl. HE f(2) =7 BATRT S, £ATRMAT?

RE. Qu=zv=—y T4

vy = 0, vy = —1.

BA vy =1%# v, =—1, FIAZBHBEE L IRT F, AR

47T H 8—5:1¢07%$_
0z
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BRFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

Bl. H#K f(z) = zRez EATLAT F, BATLEAT?

RE. W fz) =2 +tizy,u=2%v=0y TH

Uy = 2%, uy:(],

Ve = Y, Vy = T.
B 2z = =y TRAAz=y=0,2=0#%L CR 7. Hizh
FREO T%— A AT EL f/(0) = ug(0,0) 4 ivg(0,0) = 0.

SN . 9 1
f:iz(quz), 95 27
of _ i .

%&ﬂ,f( ) ggz_o (Z+‘§Z)Z:0—-0
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BRFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

Bl. H#K f(2) = e®(cosy + isiny) EATAT F, AT AEAT?

fEZE. 8 u=e"cosy,v=e"siny T4n

U, = €% cosy, uy = —e”’siny,

vy = e¥ siny, vy = €” cos y.
B 3z B FAL A VT 5, AL AEAT, B

f'(2) = ug + v, = e®(cosy + isiny) = f(2).

LR b, RN REEE T EREIERE o
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BRFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

ZH( A VE 2 =0 RATE,

(A) 2z + 3yi (B) 222 + 3y
(C) e"cosy +ie”siny (D) 22 — xyi

BE. RIS CR FAEToTF A ug(0) =2 £ 0,(0) = 3. F BD, &4
SR A 0 RBUEARR 0. C MR AHT S,
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BIE: FA C-R HR2H|BT v FAREAT

Bl. ZEH f(2) = (22 + avy + by?) +i(ca® + daxy + y?) £ EL-F@AALL
fEMT. KEFHK a,b,c,d AR f'(2).

fRE. ®T
Uy = 2z + ay, uy = ax + 2by,
vy = 2¢cx + dy, vy = dx + 2y,
3 pid

2x +ay =dz + 2y, ax+2by=—2czx+ dy),
a=d=2, b=c=-1,

f(2) = ug +ivy = 22 + 2y +i(—2z + 2y) = (2 — 2i)=.
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BIRR: MA C-R HERIERAMITRELE L

Bl. % f/(z) ERH D ARKAE, W f(2) £ D BA—H K.

IR, & T
I'(2) = ug + vy = vy —iuy =0,

Bk upg = vy =uy = vy =0, u,v HAAFH, Ad f(z) =u+iv £F

O

*ﬂAi’@_IL,LlIEEH & f(2) & D NEEM, WTFRFHRIHEL f(2)

° arg f(2) B—HBE, ° |f(2)] B— B,
* Re f(z) @— 5%, ° Im f(2) B— B,
oy — u2, ® = U2.
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BIRL: ARATREREIIRA 1 EERAL

Bl. & f(z) BATE f'(z) RA&AEER, Wi &E&E u(z,y) = ¢ Fodh &k
v(z,y) = co EATER.

. WF f(2) = up—iuy, B ug,uy FEHE. A uz,y) =1 A
2oy B K 5 75 W A7
Uz d + uy dy = 0,

I w = (uy, —uy) RZHEE 2 RYFEE@E. BE v = (v, —vg)
A v(z,y) =co £ 2 RWWFERm=. T

UV = UyUy + UgVp = Uyly — Ugly = 0,

B X AN @ E u,v ERX, A& ER. O
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BIRL: ARATREREIIRA 1 EERAL

2 f(20) # 0 B, &3 2 RFEL C), O, BIRAMENE
),f( 5) TE f(20) BIRAEEAERY. XMEREMARA K.

AN df = f(20)dz. BEPRE f 1B 20 MHEBIRLL 20 AH
BEEE |f(20)] BFFEBTEAERE arg f/(20). B w EFE LRI
u=c1,v = co IER AN _EIRGIABLIL.
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FEFR K

BATRETRBPRPSREH DETREE. SHMARBNEIE
R MEREEN AT, XEFBEE. WAER(RE ISR,

EHRHBESMENNE X
(1) expz = e*(cosy +isiny) (RRAMNEFER);
. Z\" =\,
(2) expz = nhﬁngo(l + E) (TRPRTE X);
2 3

k
z z noz
= 4+ 4. =1 2 (REE V)
(3) expz=1+z+5 + T Jggog::o x (RHEX);

(4) expz BME—B— DA BITAVRER, 15 - =2 e R B,
expz = e (HRITIEH).
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RIS RAEF K

BEEASM €%, cosz,sinx BIREEFHF

2 1,3

X
e —1+$+7+§+
-1 x2 .’IJ4
Ccos T ———&—E—I—
$3 $5
Slnx—w—g‘i‘y

RN AR EIRRAIEER el = cosr +isinz. BEL EBRITAILUIEEH
MERHRHNE X, MAZEHIIEFNMIER. BIIFEETER
BA(1). (3)F(4)ZFEMH.
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FEERR B E X

FAVIERR (1)F0(2)FM.

lim [1+ %’n = lim (1+ 2% v xQ;yQ

n—oo n—o0

f (1% BRER)

. n/2x x2+y2 >
S I oo

TG 1 > |2|, KE 1+ % EEAETH,

z
lim narg (1 + —) — lim narctan —2— = lim =y
n—o00 n n—o00 n—+ax n—oon + x

] exp z = e%(cosy + isiny).
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FEHR B9 M

EX. R

exp z := e*(cosy + isiny).

ATHE FHIMHBIE e = exp z. IHHRBBMFER:

o oxpz ZbEMT, B (expz) = expz.

® expz # 0.

® exp(z1 + 22) = exp 21 - €xp 22.

® exp(z + 2kmi) = exp z, Bl expz R#AAN 27i.

® expz) =expzy BEAXY 21 = 20 + 2kni, k € Z.

o BERIEELIK Rez = c BABRRAK |w| = ¢, FELKIK
Imz = c BRASTERIK Argw = c.
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BURRL: +5B0R 2KH R HA

Bl. HEBK f(2) :exp(%) 49 B 21,

fRE. 3% f(21) = f(z), W e2/6 = e2/6. MRAAE ke Z 1£/F

% = % + 2kmi,

It 21 — 29 = 12kmi. BTVA f(2) 89 B HAA 127i.

27

—fH, exploz + 1) BEABR T (WTH —?), a0,

SELRHSMOLTIR > FTE FBITRE > 3 FRK > A EHRH
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Xt K R £

FTERERER Ln 2 TEX SIIEENREN exp » IRERE. AHAENBKXE
B Ln e? ZETRHFP, REXKMZZERH. ATETHAR, Kil=
BIEEN—TRESZ. HIMEZENXNMFLAFEKRE, MATMAE
ERNEFXFH/NE. FIi0 Argz Fl arg 2.

I’ 2 #0,e =z =rel =00 M|

w=Inr+1i0 + 2kwi, k€ Z.
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MR RHAEE

EX.
(1) BXXERREK
Lnz =1In|z| +iArgz.
CE—NSEZEK.
(2) BX TR EREE

Inz = In|z| +iarg 2.

MNFE— PNk, Inz 4 2kni BLBHT Loz B—PBEEDT. 5
Ay, B 2 =2 > 0 BIEXEET, In > ELELTAIEER L.
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BABIRR: R BT H

$l. K Ln2,Ln(—1) AR EAI4 E44.

fss

(1)
Ln2=1n2+ 2kni, k € Z,

FA15A4 In2.

()
In(—1)=Inl1+iArg(-1) = 2k + 1)7i, k € Z,

FAA m.

SELRHSMOLTIR > FTE BITRE > 3 FRK > B WHRHK
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BABIRR: R BT H

$l. K Ln(—2 + 3i),Ln(3 — v/3i).

fRE.
(1)
Ln(—2+ 3i) = In|—2 + 3i| + 1 Arg(—2 + 3i)
1 3 .
= §ln13 + (—arctan§ + T+ 2k7r)1, k € 7.
(2)

Ln(3 — v/3i) = In|3 — v/3i| + i Arg(3 — v/3i)
™ .
=In2V3+ (_6 + 2k7r)1

—n2v3 + (2k— %)m, keZ.
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BABIRR: R BT H

fBl. MAAL e* —1—+/3i=0.

fR. BT 1+V3i=2e5, Ak

1
z=Ln(l+V3) =2+ (2 + g)m, kel

9
In2 — m

K In(—-1 - +/3i) = 3.
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Xt 3R 2K B9 1 B

MR EHEENXRE
Inz=Inz+Lnl=1Inz+2kwi, ke€Z.

RIEEA U EA T ENENER, &I1E

Ln(z) - z9) = Lnz; 4 Ln 29, InZl —Ln z1 — Ln 29,
z2

Ln {/z = anz
M n| > 28, Inz" =nlnz FARL. A EFLIR In 2 39RMEIL.
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XK R BB 2K

8« BIESSEL, W
In(—z) =lnz+7i, lim In(—z+yi)=Inz— i,
y—0—

Ft In 2 EHTMHA S RIEL.
MEHEHS 71 <argz <7, Inz @ e X -7 <Imz<n £
MPERES, T (n=) = ., In> ERRSCHFELH AR
WA LLET C-R AIEREEF In 2 BRITENSE: X 2 > 0 B,
Inz = %111(:1:2 +y?) +iarctan %,

N x _ _ Y
Yo =% =22 T TWT T o
T — Yyl 1
Inz) = = —,
(In2) 2+y? =z

HE B AIBEEH arccot — B arccot — —  ZE{MIERA.
Yy Yy
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RIS o ABHKE

EX.
(1) ’a#0, z#0, EXERIK

w::Za:”#an

=exp(aln|z| +ia Argz), k€Z.
(2) MR EEN

w = e*'"* = exp(aln|z| + iaarg 2).

RIE o B9FRRE, XTRBEETERIER.

Y o NELE, BANEIRARZIMBRHBIEE, I w =" B8
BRY. LAY »* MRIHATZRIENXAIFER.

Y o BIFRABRE, ¢ TETELEN 2o BHAY, 20 1
C— {0} LF&EM.

SELRHSMOLTIR » FTE BITRE >3 FRK » C BRHK
BOOOOBOOOOOOROOOOBOO000O00BOO0O00O0O

39 /56



FREAMER: o AR e

W :%’ R p,q NERNESRD ¢ > 1 B,

P P i 2k
25 o) oxp| PEIBZE2RT)T g1
q

BE ¢ ME FELEMZE V2P = (Vo)P.

iR 0 2/, ENEE v = exp(aln z) BRLER.

ELRHSMOLTIR » FTE BITRH >3 FRK » C BRHK
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FREAMER: o AREMIEH

MFHEN o, 2* BEXHZME. FALS £ #£ 0 B,

e?hmal £ 1. MNIARER k FEINERENE. FEATHN 0 2/5,

BIEE w = exp(aln z) HEHETHY.

a 2% B{E 2% HYREAT X 3%

n > 0 BYRbRbARAR
= BE ) MRE MRS

DE p/q g8  FRAKHMZRIMNER
TEENELS THZE FROKMMZRIMEN

=
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BRI BREKEITHE

Bl £ 1V2 f= il

fiz

P

1V2 = gV2Inl _ ov22kmi cos(2v/2kn) + isin(2v/2kn), k € Z.

il = el — exp [i- (Qk + ;)ﬂ'i:| = exp<—2k:7r — %7‘(‘),]6 eZ.

3 HykaA A In3 .
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R EH BT

BRBSHEERWN XA

20— ealnz .1% = ealnz . eQakm’ kLel.

X TR EE,

ae® Inz

(Za)/ — (eaan)/ —

z

—MRME, 2% 20 = 2210 ] (29)° = 2% EEFRILHY.

ja, AR o fENIEHERE f(2) = ¢* £ o REVENIER
g(z) = 2° £ e RWERTEAN. HARET o ¢ Z BEEZEN. A&
Khr EREENEE. EBREE MUERITERRIA ¢ ZREHRREK

exp a.
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ZARBHNEX

FiIx0E

elw _"_ e*lx . elm _ e*lm
cosyr = ———, singx=-———
2 ’ 2i

MFESRE « I, BATREE FISHIER.

EX. RIEFIEZKREK

BARTRIIEZET e* = cosz + isinz MMEEE K » ¥R L.
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ZARBBMER

FIEIFE!
N e —e™Y
cos(iy) = — sin(iy) = i
H y — oo BY, cos(iy) M sin(iy) #B — oo. FLL sinz F2 cosz FFAE R
XM LT ER T RAE.
AZEW cosz M sinz NESHEXRH. TERITIEXMEXHE

= FER%L
L 1 .
tan z= 51112’ =+ <k+7>7r, cot z= C,Obz7z7é/mr,
Sz 2 sin
1 1
sec z= 2 F (k + 7)77, cscz= ——,z # kw
COS 2 2 sin z
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ZARBBMER

XE= ARBEEEE, BRENSHRSREBAIEM,

(cosz) = —sinz, (sinz) = cosz,

BEEXIECERNZ A AT
= ARBHEMESNEERBRABIARKIL, F30

® cos(z1 & z2) = cos z1 €os 2o F sin 27 sin 2,

® sin(z; & 29) = sin z; cos 23 £ cos 21 sin 2y,

2 2

® sin“ z + cos® z = 1.
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TR i B 2K

HARRY, FATAT LATE XX HE R

eZ _,'_efz
chz = 5 = cosiz,
e — g %
shz = — = —isiniz,
e —e % 1
thz = — = —itaniz, =z <k + f)7ri.
e’ +e* 7 2

EMNNFEMNSHEXLTIBEREM, EEXECEAEA L ETE.
chz,shz HEHARE 27, thz NEHRAZE ~i.
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R = A R kAR R Bl R #K

. eiw+e—iw
1§ Z = COSWw = f' )rIJJ

ein _ 2zeiw +1=0, eiw =z +4 \/227—1 (XX{E)

Fb R RIEREA

w = Arccos z = —iLn(z + V22 — 1).

ERERZEN. FE H(E:

o RIEZKFEEK Arcsinz = —iLn(iz + V1 — 22);
o RIEFIREK Arctan z = —§L 1 J_riz £ +i;
o RXRTZFEK Archz = Ln(z + v22 — 1);

o RXXEHIEKREK Arsh z = Ln(z + V22 +1);
o RARESZIK Arthz = - Ln Ly
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HAPI: MEAREHE

8. #7542 sinz = 2.

iz —i

_ iz
A, BT sinz= % =2, &MNA
e _ 4iel* — 1 =0.

T e = (2+3)i,

z=—iLln[(2 + V3)i] = (Qk—l— %)wiiln(2+\/§), kel
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HAPI: MEAREHE

R, W sinz=2 T4e
cosz=vV1—sin?z = i\/gi.

TR e =cosz +isinz = (24 V3)i,

z=—iln[(2 £ V3)i] = (2k‘+ %)W:I:iln(Z—i—\/g), ke Z.

MNFEE 2, BIFE 0 F15

1
Arcsinz = (2k + 5)77 +0,

Arccosz = 2km + 0,
Arctanz = kr + 6, (2 # +£i).
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AEREAL I

M FRENF D yﬂlE’JEIELI;ﬂUJEéJ\"Q. EA— T BEREL
f(z) ERRILUBIT HREFREZDBEN—PNZWR g(2) M—TMEDHNZM.

EXNAERBDBNETRITE Xu‘:l:'. MBI A AR HFH
BRHNZM, HEFLaREERl WEDI. BAIRNA

(z—b)F
REMDIFEI—T0TTE.
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BIRR: AR

Bl. 3% f(2) = (z_l)L_2 BRI K2 Ao

2)
e - _ a b € 1
@n- ‘Ly\f(Z) Z_1+Z—2+(Z—2)2,D”
. 1 =
a:lbn%(z—l)f(z)—hm (z — 2)2 1
X / 0 1 !
b= lim[(z ~ 27f()] = lim(——=) = 1,
‘ 1
o=tz = 20() =l Ly =1
E]J‘Jt 1 1 1
f(z) = - *
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BT CIEE EERAE

FRXMOFZE, FANTETUKRBEZEERBNESHN S

1
14 22

Bl. HH f(z) = & n MFH.

fRE. &

1 i 1 1
I 1+ 22 - 2<z—|—i - z—i>’
N E A 2 = +i MR R, B

. i1 1 \™ i . 1 1
! )(z)_2<z+i_z—i) =5 (1) ”![(z+i)n+1_(z—i)n+1'
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AR IR T

L 2= A F A,

|z +i| = Va2 + 1, arg(z +1) = arccot z,

(2 —ntl 4i(n41) t
o = @ DT amete,

(n) n+1
( - > = (—1)”n!(m2 +1)" =z sin[(n + 1) arccot a:]
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AERERR ERD

FEHFKAE

FATERT AR A E BRI B LA BRI ER D

dx.

ol it |

T

R iiC:eTi:

2 BAVH

1 1, 1 ¢ ¢?
f(.il?): :7<x_1+x_c+x_c2)a

g(z) = %[ln(z — 1)+ ¢In(z =)+ Cln(z - CZ)]

9(2) EEFEEHBZERE o+ CFa <O ARNFHA f(2).
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AERFNLERS EEXAE

Y z=z>1H,

39(z) —In(z — 1) = 2Re[¢ In(z — ()]
—1+V/3i —1 4 /3i
— ln<m— )]

=2
Re{ 5

—1 i 2 1
= 2Re[—;\/§l(ln\/x2+x+l — iarccot s )]

V3
2 1
= InvVa2+x+ 1+ v3arccot x\/—g .

FREAFE S 2> 1 8,

2z +1

V3
TRAEHTEH o<1, EXQFHREFT f(z), Ad flz) HREZARY
A gx)+C, C eR.

1 3
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